

新京报讯（记者 王思炀）4月10日，湛江国联水产开发股份有限公司（简称“国联水产”）披露2020年第一季度业绩预告。报告期内，国联水产预计净利润将亏损3000万元—3500万元，较上年同期下降435.63%—491.57%。

资料显示，国联水产是以对虾产品为核心的综合水产品提供商，主要业务包括水产种苗、饲料、养殖、水产品科研、水产品加工与销售。2020年第一季度，国联水产预计营业收入同比下滑约9%；净利润亏损3000万元至3500万元，同比下滑435.63%至491.57%。非经常性损益对净利润的影响金额约40万元，上年同期金额为286.68万元。同时，管理费用及研发费用合计同比增加约1256万元，增幅大致达到40%。

对于业绩波动，国联水产指出，报告期内，受国内新冠肺炎疫情的影响，餐饮行业大面积停业、部分农贸市场关停及物流不畅，对自身传统流通及餐饮渠道造成较大影响。同时，因国联水产的水产品主产国部分转向美国出口，但在美水产品消费市场价格受到短期冲击，美国全资子公司SSC公司毛利率出现下滑。

目前，国联水产正在借助国内全渠道布局优势，迅速调整销售策略，大力拓展商超渠道，商超渠道销售大幅增长。同时抓住线上消费发展契机，优化客户结构和价格体系，已实现电商及新零售业务第一季度盈利目标。

新京报记者 王思炀

编辑 祝凤岚 校对 李项玲